
员工问卷调查报告 后员工问卷调查报
告(精选5篇)

在当下社会，接触并使用报告的人越来越多，不同的报告内
容同样也是不同的。大家想知道怎么样才能写一篇比较优质
的报告吗？下面是小编给大家带来的报告的范文模板，希望
能够帮到你哟!

员工问卷调查报告篇一

针对员工健康，多数企业主要通过提供“年度体检”、“补
充医疗保障”和“人身意外保障”等3类福利来满足员工基本
医疗需求。然而，基于对健康的重视，员工已不满足于传统
的福利内容，而对新型医疗保障福利更加青睐，比如：仅
有6%企业提供的“牙齿医疗保障”福利，却受到了66%的员工
喜爱。

调查显示，员工在希望自己获得充分健康保障的同时，
对“配偶医疗保障”和“子女医疗保障”的关注度逐渐提高，
这说明员工在越来越关注个人健康的同时，也希望家人能享
受更多新型医疗保障福利。

因此，对于企业来说，一方面可以根据实际情况加大员工医
疗保障投入，同时也可采用“定期健康讲座”等多种形式满
足员工需求，以便更好地体现企业对员工的关爱。

员工问卷调查报告篇二

共发放问卷98份，回收问卷98份，其中邮电广告49份，搜
讯17份，快印博世旗舰店20份，新华店8份，邢台店3份，鸿
嘉包装1份，回收率达100%。以上数据所得，所有员工都比较
重视此次问卷调查，积极配合公司组织的此次活动。但仍有
部分工作需要改善，具体详见调查内容数据分析。



员工问卷调查报告篇三

调查中我们发现，员工对职业发展福利的关注与喜爱程度普
遍很高，但企业对相关福利的普及率不高，供需差距明显。

作为培养内部人才的重要手段，培训一直被员工所重视，68%
的员工也希望得到培训，但是调查显示，仅有35%的员工表示
公司为自己提供了各类培训，供需相差33个百分点。可见企
业在人才使用和招募的同时应注重对企业内部人才的培养，
成熟的培训体系是吸引和保留核心人才的重要因素。

与此同时，为员工提供到国外的工作机会成为员工职业发展
方面最受欢迎的项目，不过只有10%的员工曾经有过这样的机
会。调查结显示，“晋升机会”、“岗位轮换”和“学历教
育”等其他形式的福利内容供需差距更大，均超过50个百分
点。大部分受访者认为公司应该为员工提供明确的晋升计划，
这样有助于提升员工的士气，也有助于企业保持活力。有条
件的企业如果能够为员工提供到国外工作的机会更将会大大
提升公司的吸引力和竞争力。

员工问卷调查报告篇四

56%的员工认为项目部食堂的价格基本合理，但有时还是会偏
高，剩下的员工觉得食堂的价格还是基本合理的。

调查结果表明，员工对食堂的价格普遍认为有时还是偏高的。
适当调整价格，合理、弹性调整价格不失为一个有效办法。
食堂每天公布的价格，可以根据市场价格的变化及时调整。

员工问卷调查报告篇五

随着形形色色的投资储蓄型福利应运而生，“企业年
金”、“股票期权”已让职场中人不再感到陌生。在调查中
我们看到，“企业年金”与“商业补充养老保险”已经逐渐



被许多企业认同，但也仅有11%的员工能享受到这两项福利，
这些员工大部分来自500人以上的大型外资企业。其次为“人
寿保险”、“股票期权”、“子女教育储存型保险”，分别
为9%、5%和1%.相比之下，员工对各项福利表现出了强烈的期
待，需求程度均超过60%，供需差距最大为66个百分点。

由此我们可以看出，投资储蓄型福利只在部分企业中开始推
行，但整体实践并不广泛。随着年龄增长，员工的投资储蓄
意识不断增强，员工对于企业年金、商业补充养老保险及子
女教育储蓄型保险的喜爱程度普遍偏高，反应出员工对生活
保障上的长远考虑。

因此，企业可结合自身情况，适当增加相关精力与投入。一
些福利制度比较完善的公司已开始为员工提供子女教育储蓄
型保险，帮助部分员工解决实际问题，使员工更专注于工作。


